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INSTRUCTION

Merci d'avoir choisi le nébuliseur compact Start by iHealth NEb (NB-218C). Ce produit a été développé pour le
traitement de I'asthme, des allergies et autres problémes respiratoires. Le compresseur envoie de l'air dans le
nébuliseur. Quand l'air entre dans le nébuliseur, il transforme le médicament prescrit en un nuage de
particules microscopiques qui peuvent facilement étre inhalées.

Le patient peut utiliser I'appareil lui-méme.

Contre-indications : Non

SYMBOLES

“ Fabricant

Représentant autorisé dans la Communauté Européenne

E Symbole pour le marquage des appareils électriques et électroniques conformément a la
directive 2002/96/EC. Les appareils électriques en fin de vie ne doivent pas étre jetés avec les
mmm  déchets ménagers. Consulter les autorités locales pour des conseils en matiére de recyclage.

T Garder au sec

C€0123 Conforme aux exigences de la directive européenne 93/42/EEC

(] . .
Attention, consulter les documents joints

Parties appliquées type BF

IEI Double isolation

INFORMATION DE SECURITE

Afin d'assurer un usage correct du produit, des
mesures de sécurité basiques doivent toujours étre
suivies en incluant les avertissements et
précautions cités dans ce manuel d'utilisation.

AVERTISSEMENT

- Suivre les instructions de votre médecin ou de votre
professionnel de santé pour la prise de médicament.
- Ne pas couvrir le compresseur avec une
couverture, une serviette ou tout type de
couverture pendant |'utilisation.

Ceci peut entrainer une surchauffe et un mauvais
fonctionnement du compresseur.

- Ne pas utiliser I'appareil dans des endroits ou il
pourrait étre exposé a des gaz ou a des vapeurs
inflammables.

- Ne pas utiliser d’eau minérale dans le nébuliseur
pour une nébulisation.

- Toujours jeter les médicaments restants dans le
réservoir du nébuliseur aprés chaque utilisation.
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assemblé, que le filtre a air correctement installé et
que le tuyau d‘air est connecté correctement au
compresseur et au kit du nébuliseur. De Iair
pourrait s'enfuir pendant l'utilisation si le tuyau
n’est pas correctement installé.

- Inspecter le compresseur (unité principale) et le
nébuliseur avant chaque utilisation. S'assurer
qu'aucune piéce n'est endommagée, que I'embout
et le tuyau d'air ne sont pas encombrés et que le
compresseur fonctionne normalement.

- Ne pas utiliser le dispositif si le tuyau est plié.

- Ne pas obstruer le couvercle du filtre a air.

- Ne pas modifier le déflecteur, I'embout dans le
réservoir a médicament ni aucune partie du kit du
nébuliseur.

- Ne pas ajouter plus de 10ml de médicament dans
le réservoir.

- Ne pas faire fonctionner le dispositif a une
température supérieure a 40°C.

- Ne pas incliner le kit du nébuliseur a plus de 45°. Les
meédicaments pourraient pénétrer dans la bouche.

- Ne pas secouer le kit du nébuliseur lorsque le
dispositif est utilisé.

- Ne pas soumettre le compresseur, ou n'importe
quel composant a des chocs violents, tels que des
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Utiliser une nouvelle dose de médicament a chaque
nouvelle utilisation de I'appareil.

- Ne pas laisser I'appareil ou ses composants dans
des endroits ou ils seront exposés a des
températures extrémes ou a des variations
d'humidité. Par exemple, s'il est laissé dans un
véhicule pendant les mois chauds, ou dans un
endroit exposé a la lumiére directe du soleil.

PRECAUTIONS

- Ne pas utiliser le dispositif plus de 20 minutes a chaque
fois. Attendre 40 minutes entre chaque utilisation.

- Assurer une surveillance étroite lorsque ce
dispositif est utilisé par, sur ou a proximité de
nourrissons, d'enfants ou de personnes affaiblies.

- Ne pas insérer d'objets dans le compresseur.

- S'assurer que le filtre a air est propre. Si la couleur
du filtre a air a changé ou s'il n‘a pas été utilisé
depuis plus de 60 jours, remplacer le filtre.

- S'assurer que le kit du nébuliseur est bien

chutes sur le sol.

- Ce dispositif est validé pour utilisation sur
'Homme uniquement.

- Ne pas démonter ou tenter de réparer le dispositif
ou les composants.

- Utiliser le dispositif uniquement tel que décrit
dans le manuel d'utilisation. Ne pas utiliser
d'accessoires non recommandés par le fabricant.

- Jeter 'appareil, les composants et les accessoires
optionnels conformément aux réglementations
locales en vigueur. Le rejet illégal peut causer une
pollution de I'environnement.

- S'assurer que le tuyau d'air est bien positionné au
niveau du compresseur (unité principale) et des
pieces du nébuliseur, et ne risque pas de se
détacher. Tourner légérement le tuyau d‘air lors de
son insertion dans les connecteurs pour éviter que
le tube ne se déconnecte pendant |'utilisation.

RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE

- Ne pas utiliser le compresseur (unité principale) et le
céble d'alimentation électrique lorsqu'ils sont mouillés.
(a) Avant toute utilisation, vérifier I'adaptateur
secteur, s'il est endommagé, ne pas I'utiliser.

(b) Nettoyer la prise de I'adaptateur secteur au

moins une fois par an. Trop de poussiére sur la prise
peut entrainer un incendie.

- Ne pas brancher ou débrancher le cable
d'alimentation d'une prise électrique avec les mains
mouillées.

- Ne pasimmerger le compresseur (unité principale)
dans I'eau ou autre liquide.

- Ne pas renverser d’eau ou d'autres liquides sur le
compresseur. Ces piéces ne sont pasimperméables.
Siduliquide se répand sur ces piéces, débrancher le
cable d'alimentation et essuyer immédiatement les
parties mouillées avec de la gaze ou un autre
matériau absorbant doux.

- Ne pas utiliser ou stocker le dispositif dans un
endroit humide ou en extérieur. Utiliser le dispositif
en respectant les températures et les taux
d’humidité d'utilisation.

- Ne pas surcharger les prises électriques. Brancher
I'appareil dans la prise appropriée.

- Ne pas utiliser de rallonges. Brancher le cable
d‘alimentation directement dans une prise électrique.

- Débrancher le cable dalimentation de la prise
électrique aprés avoir utilisé le dispositif. Ne jamais
laisser ce produit sans surveillance lorsqu'il est branché.
- Débrancher le cable d'alimentation de la prise

UNITE PRINCIPALE

1. Interrupteur d’alimentation

2. Support du nébuliseur

3. Branchement tuyau dair

4. Couvercle du filtre a air

5. Kit de nébulisation

6.Logo

7. Unité principale

8. Voie thermique

9. Pieds antidérapant

10. Tube d'air

11. Petit masque enfant (Optionnel)
12. Masque enfant (Optionnel)

13. Masque adulte

14. Embout nasal adulte (Optionnel)
15. Embout nasal enfant (Optionnel)
16. Embout buccal

17.Filtre a air

Le kit de nébulisation, le masque, I'embout nasal et
I'embout buccal sont des parties appliquées.

UTILISATION DU
L’ADAPTATEUR SECTEUR
Utiliser I'adaptateur secteur comme alimentation.

- Insérer I'extrémité du cordon de I'adaptateur dans
la prise prévue a cet effet a I'arriére du dispositif.

- Insérer la prise de l'adaptateur dans la prise
électrique murale.

- Pour retirer I'adaptateur, le débrancher de la prise
murale puis le déconnecter du dispositif.

DISPOSITIF AVEC

MISE EN GARDE

Pour éviter tout risque d'électrocution, utiliser
uniquement |'adaptateur secteur exclusif pouvant
étre acheté aupres de revendeurs agréés. Un autre
adaptateur peut endommager l'appareil.

électrique avant de nettoyer le dispositif.
- Lire attentivement toutes les instructions incluses
avec les accessoires en option avant de les utiliser.

MAINTENANCE ET STOCKAGE

- Garder le dispositif hors de portée des enfants
sans surveillance. Le dispositif peut contenir des
petites piéces qui peuvent étre avalées.

- Ne pas laisser la solution de nettoyage dans les piéces
du nébuliseur. Rincer les pieces du nébuliseur avec de
I'eau chaude du robinet aprés la désinfection.

- Nettoyer le nébuliseur aprés chaque utilisation.
Sécher les pieces immédiatement aprés nettoyage.
- Ne pas stocker le tuyau d‘air avec de I'humidité ou
des restes de médicaments a lintérieur. Cela
pourrait entrainer une infection due & un
développement de bactéries.

- Stocker le dispositif et ses composants dans un
endroit propre et sar.

- Ne pas transporter et ne pas laisser le nébuliseur
avec des médicaments dans le réservoir.

- Ne pas placer ou essayer de sécher l'appareil, les
composants ou les pieces du nébuliseur dans un
four a micro-ondes.
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>

INFORMATIONS DE SECURITE

Les opérations suivantes sont des opérations de
maintenance et de réparation pouvant étre
effectuées par I'utilisateur ou devant étre
effectuées par le fabricant ou le distributeur.

Service et mail e
Changer le tube d'air Utilisateur
Changer les parties appliquées Utilisateur
Changer le filtre & air Utilisateur
Nettoyer la surface du dispositif Utilisateur
Nettoyage et de:sinfection Utilisateur

journaliére

Tous les composants qui
nécessitent d'étre réparés ou
changés en démontant le

Fabricant ou
distributeur

dispositif autorisé
AVERTISSEMENT
- Ne pas modifier ce dispositif sans 'autorisation du

fabricant.
- Ne pas réparer le dispositif quand il est en
fonctionnement.
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La prise de I'adaptateur doit étre branchée dans
une prise murale proche de l'utilisateur afin de
pouvoir la débrancher facilement en cas d'urgence.
Lors d'une utilisation prolongée, débrancher la
prise et laisser refroidir I'adaptateur afin d'éviter les
bralures.

Spécifications techniques de I'adaptateur secteur :
Tension de sortie : 12V
Courant de sortie max.: 1A

DC 12V
Saca)
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PREPARATION DU NEBULISEUR POUR

L'UTILISATION

AVERTISSEMENT
- Nettoyer et désinfecter le kit de nébulisation ainsi
que les masques avant de les utiliser pour la
premiére fois aprés I'achat.
- Sile dispositif n'a pas été utilisé depuis longtemps,
nettoyer et désinfecter le kit de nébulisation ainsi
que les masques avant de les utiliser.
- Pour prévenir le risque d'infection croisée,
différentes personnes ne doivent jamais utiliser le
méme kit de nébuliseur.
1. En utilisation normale, placer [l'appareil
horizontalement sur une surface stable, solide et
plane, de maniére a ce que l'appareil soit
facilement accessible lorsque vous étes assis.
Attention : placer ['appareil a au moins 10 cm des
murs.
2.S'assurer que l'interrupteur est en position Off (O).

3. Insérer l'adaptateur secteur dans la prise
électrique.

4. Faire pivoter la partie supérieure du kit de
nébulisation dans le sens antihoraire pour retirer
le couvercle du réservoir a médicament.

5. Ajouter la quantité prescrite de médicament
dans le réservoir.

6. Faire pivoter le couvercle dans le sens horaire
pour le fermer et le sécuriser.

7. Emboiter I'accessoire voulu (masque, embout
buccal, ...).

CONNEXION DU TUBE D'AIR
1. Enfoncer I'extrémité du tube d‘air sur le
connecteur d'air situé a I'avant du compresseur.
2. Enfoncer l'autre extrémité du tube d'air sur le
connecteur d'air situé sous le kit de nébulisation.
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UTILISATION DU DISPOSITIF

1. Brancher l'adaptateur secteur a l'arriere du
dispositif.

2. Brancher le tube d'air au compresseur.

‘Brancher le tube d'air au kit de nébulisation.

4. Positionner le kit de nébulisation sur le support
prévu sur le compresseur.

5. Ajouter le médicament dans le réservoir.

6. Allumer le compresseur en appuyant sur le
bouton 0/1.

7. Le dispositif commence la nébulisation.

8. Appuyer sur le bouton 0/1 pour terminer la
nébulisation en toute sécurité.

9. Débrancher I'adaptateur de la prise électrique
apreés avoir utilisé le dispositif.

UTILISATION DU MASQUE ENFANT OU ADULTE

- Placer le masque sur le nez et la bouche.

- Tirer la sangle élastique sur la téte.

- Ajuster doucement la sangle pour maintenir
fermement le masque sur le nez et la bouche.

- Inhaler le médicament.

- Expirer normalement a travers le masque.
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NETTOYAGE ET DESINFECTION

NETTOYAGE

Suivre les instructions de nettoyage aprés chaque
utilisation empéchera tout résidu de médicament
dans le réservoir de sécher, ce qui empécherait
I'appareil de nébuliser efficacement, et aidera a
prévenir les infections.

AVERTISSEMENT
Nettoyer les parties du nébuliseur aprés chaque
utilisation. Sécher les parties immédiatement
apreés le nettoyage.
. Enlever les accessoires pour l'inhalation (masque,
embout buccal, ..) du kit de nébulisation.
2. Déconnecter le tube d'air du kit de nébulisation.
3. Faire pivoter doucement la partie supérieure du
kit de nébulisation dans le sens antihoraire pour
séparer en deux parties le kit de nébulisation.
4. Retirer le déflecteur.
5. Jeter le reste du médicament présent dans le

réservoir.

6. Rincer toutes les parties des accessoires (kit
de nébulisation, embouts et masques)

dans de l'eau tiéde avec un détergent doux.
Enfin rincer abondamment a I'eau tiede.

7. Sécher a la main ou a lair dans un
environnement propre a l'aide d'un chiffon
doux, propre et sans peluche.

8. Utiliser un chiffon doux et sec et des produits
de nettoyage non abrasifs pour nettoyer le
compresseur.

9. Réassembler le kit de nébulisation et le
stocker dans un sachet étanche et sec.

ATTENTION
Le kit de nébulisation doit étre remplacé tous les 6 mois.

DESINFECTION JOURNALIERE
Il est possible de désinfecter quotidiennement
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le kit de nébulisation et ses accessoires
(masque, embout buccal ou embout nasal) en
les trempant dans un désinfectant médical
(désinfectant au sel d'ammonium quaternaire
ou solution d'alcool médical). Si votre médecin
ou votre professionnel de santé spécifie une
procédure de nettoyage différente, veuillez
suivre leurs instructions. Désinfecter le kit de

nébulisation et les accessoires aprés le

dernier traitement de la journée.

1. Nettoyer tous les éléments en suivant les

étapes 1 a 6 du chapitre NETTOYAGE

2. Préparer la solution désinfectante en

suivant les instructions et remplir le récipient
avec cette solution.

3. Tremper complétement toutes les piéces
dans la solution de désinfectant et continuer a
désinfecter selon le temps spécifié dans les
instructions.

4. Retirer les piéces et jeter la solution. Rincer
les piéces a I'eau chaude.

5. Sécher a la main avec un chiffon doux,
propre et sans peluche ou a l'air libre dans un
environnement propre.

6. Réassembler le kit de nébulisation et le
stocker dans un sachet étanche et sec.

ENTRETIEN DU DISPOSITIF

I
Pour garder votre dispositif dans les meilleures
conditions et le protéger des dommages, suivre
les instructions suivantes :

NETTOYER LE DISPOSITIF

Nettoyer l'unité principale a I'aide d'un chiffon
doux humide imbibé d’eau ou d'un détergent
doux. Ne pas utiliser de nettoyants abrasifs.
Sécher immédiatement le boitier a l'aide d'un
chiffon doux et propre.
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CHANGER LE FILTRE A AIR
Changer le filtre a air tous les 60 jours méme s'il
ne parait pas sale. Si le filtre a air semble sale ou
si de l'eau ou des médicaments se sont
répandus sur le filtre a air, le remplacer
immédiatement par un neuf.
1. Retirer le couvercle du filtre a air présent
sous le compresseur.
2. Retirer le filtre & air sale avec la main.
ATTENTION : Ne pas essayer de laver ou de
nettoyer le filtre a air. Les filtres a air humides
peuvent provoquer des obstructions. Ne pas

remplacer le filtre a air par du coton ou tout autre
matériau.

ATTENTION : Laver le couvercle du filtre a air
régulierement pour éviter tout blocage. Ne pas
faire bouillir. S'assurer que le couvercle est sec
avant d'insérer le nouveau filtre a air.

3. Insérer le nouveau filtre & air dans
I'emplacement prévu a cet effet.

ATTENTION : Avant d'insérer le nouveau filtre a air,
s'assurer qu'il est propre et exempt de poussiére.
Ne pas utiliser I'appareil sans filtre a ai
4. Refermer le couvercle du filtre a air.

STOCKER LE DISPOSITIF

1. Placer le kit de nébulisation et les
accessoires (embouts, masques) dans un sac
étanche et sec.

2. Enrouler le tube d‘air et le mettre dans un
sac.

3. Utiliser des sacs a fermeture zip.

4. Stocker le dispositif dans un endroit propre et
sr. Ne pas le stocker a des température
extrémement chaudes ou froides, une humidité
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élevée ou a la lumiére directe du soleil.

AVERTISSEMENT

- Ne pas laisser le dispositif ou ses accessoires
dans des endroits ou il sera exposé a des
températures extrémes ou a des variations
d'humidité, par exemple s'il est laissé dans un
véhicule pendant les mois chauds, ou dans un
endroit exposé au soleil.

DEPANNAGE

- Conserver l'appareil hors de la portée des
nourrissons et des enfants sans surveillance.
L'appareil peut contenir de petites piéces
pouvant étre avalées.

MISE EN GARDE Ne pas transporter et ne pas
laisser le nébuliseur avec des médicaments dans
le réservoir de médicaments. Ne pas démonter ni
tenter de réparer I'appareil ou ses composants.

GARANTIE

Ce dispositif médical est garanti pendant une période de
2 ans a compter de la date d'achat. Veuillez noter que
cette garantie ne s'applique pas en cas de détériorations
dues au non- respect de cette notice d'utilisation, au

CLASSIFICATION

Classification de I'équipement en ce qui concerne la
protection contre les chocs électriques : CLASS Il
Degré de protection contre les chocs électriques :
TYPE BF Le degré de protection contre la
pénétration d'eau est évalué a IPX0. Equipement ne

démontage, a une mauvaise manipulation ou a des
chocs.
Cette garantie ne s'applique pas aux accessoires.

convenant pas pour une utilisation en présence
d'un mélange anesthésique inflammable avec de
I'air, de I'oxygéne ou de l'oxyde nitreux.

Utilisation : 20 minutes ON, 40 minutes OFF.
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CONTROLES DE SECURITE PERIODIQUES

Des inspections et maintenance préventives
doivent étre réalisées :

- Avant chaque utilisation, vérifier I'adaptateur
secteur. Ne pas utiliser un adaptateur endommagé.

SPECIFICATIONS

- Nettoyer la prise de I'adaptateur au moins une fois
par an. Trop de poussiére sur la prise peut entrainer
un incendie.

GARANTIE QUALITE

I
MODELE
Période de garantie 2 ans a partir de la date d'achat
Date d'achat
Nom: ‘ Téléphone :
Magasin ol le produit a été | Adresse :
acheté
Nom: ‘ Téléphone :
Client Adresse :
224 -

CARNET DE SUIVI

DATE PROBLEME DEPANNEUR

[
Modéle NB-218C — — - . -
Taille 120mm x 70mm x 90mm 1. Pendant la période de garantie, la réparation peut étre effectuée dans n‘importe quel
2 D N service de réparation.
Entrée de I'adaptateur secteur 100-240V~, 50/60Hz, 500mA Max Réglement | 2. Les éléments suivants ne rentrent pas dans la garantie :
Sortie de I'adaptateur secteur 12V === 1.0A pour la (a) Utilisation du nébuliseur différente des procédures ou des instructions du manuel.
Entrée de I'unité principale DC 12V 1.0A garantie (b) Le dispositif est endommagé intentionnellement.
Pression max. > 100kPa (c) Auto-réparation ou modification du dispositif de quelque maniére que ce soit.
Débit d'air > 4L/min (d) Probléme qui se produit lors de catastrophe naturelle et autre force majeure.
Pression de nébulisation > 45kPa
-25-
Niveau sonore <55dB HONSUN (NANTONG) CO.,LTD. Shanghai International Holding Corp. GmbH
Capacité max. du kit de nébulisation 10ml Adresse : No.8, Tongxing Road, (EUROPE)
Taille de particules 1~5um > 60% Economic&Technical Development Area, Adresse : Eiffestrasse 80,
Taux de nébulisation = 0.2ml/min Nantong City, Jiangsu, R. P. CHINE 20537 Hamburg, ALLEMAGNE

Utilisation

20 minutes on, 40 minutes off

Conditions d'utilisation

~10°C ~40°C, inférieure a 85%,
860 - 1060hPa

Condition de transport et stockage

~10°C ~40°C, inférieure a 85%,
500 - 1060hPa

Degré de pollution Degré 2
Catégorie de surtension Catégorie I
Altitude max. (m) 2000m

Accessoires

Kit de nébulisation, masque adulte, masque enfant,
embout buccal, tube d"air, secteur

NOTES

- Sous réserve de modifications techniques sans préavis.
- Les spécifications peuvent varier selon le type de
médicament utilisé.

- Ne pas utiliser I'appareil dans un endroit ot il
pourrait étre exposé a des gaz inflammables.

- Cet appareil est conforme a la norme IEC60601-1-2.
Toutefois, sil est utilisé avec dautres dispositifs
médicaux ou du matériel électrique, ils peuvent

influencer le fonctionnement de I'un des dispositifs.
Veuillez suivre les instructions des manuels et utiliser
correctement tous les appareils.

Conditions de test : Température : 20~25°C, humidité
relative : 45%~60%, médicaments testés : eau pure 5ml.
Nébuliseur est conforme a la norme IEC60601-1 en
ce qui concerne les décharges électriques, les
incendies et les risques mécaniques.
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Courbe de distribution de la taille des particules
pour le NB-218C

Conditions de test :

1. Température : 24+2 °C,

2. humidité relative :45-75%,

3. Pression : 86-106 KPa.

Médicaments testés : solution de fluorure de sodium
(NaF) 2.5% (M/V) dans de I'eau distillée.

Diagramme des résultats de la distribution de la taille
cumulée

Les performances peuvent varier avec des
médicaments tels que des suspensions ou avec une
viscosité élevée.

Voir la fiche technique du fournisseur du
médicament pour plus de détails.

50

Cumulative Fraction (%)
Mean Mass Fraction (%)

100

AeroDynamic Diameter (m)

Figure 4 Plot of cumulative size distribution of results in table 3
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DIRECTIVES ET DECLARATION DU

FABRICANT - émission électromagnétique -

pour tout EQUIPEMENT et SYSTEMES

Directives et décl.

du fabricant - émission élec

Le NB-218C est destiné a étre utilisé dans I'environnement électromagnétique spécifié ci- dessous.
L'utilisateur du NB-218C doit s'assurer qu'il est utili

é dans un tel environnement.

GUIDE DE DEPANNAGE s a0 -
Test en émission Conformité élec
PROBLEME CAUSE SOLUTIONS Le NB-218C utilise I'énergie RF uniquement pour son
N .. fonctionnement interne. Par conséquent, ses
Le compre rne s'allum Fermer linterrupteur Emissions RF CISPR 11 Groupe 1 émissions RF sont trés faibles et ne sont pas
< comp sslgel: © sta u et L'adaptateur secteur n‘est pas | d'alimentation. Brancher le cordon susceptibles de causer des interférences avec les
pas quandlin erl:up eures branché a une prise électrique. d'alimentation dans une prise &quipements électroniques  proximité.
en marche. électrique. Allumer l'appareil.
-16- -22-
Pas de médicament dans le . s £
réservoir. Trop ou pas assez de qulé!er la qua(;mtelcorvrecte de Emissions RF CISPR 11 Class B
médicament dans le réservoir, | Medicamentdans le réservoir. - N
Emissions Le NB-218C est adapté a une utilisation dans tous les
S'assurer que le kit de Class A établissements, y compris les établissements

Aucune nébulisation ou
nébulisation faible lorsque
I'appareil est sous tension.

Le kit de nébulisation est mal
assemblé.

nébulisation est correctement
assemblé et que les accessoires
sont bien installés.

Le kit de nébulisation est
incliné a un angle incorrect.

Tenir le kit de nébulisation
correctement. Ne pas incliner le
kit du nébuliseur a plus de 45 °.

Le tube d'air n'est pas bien
emboité.

S’assurer que le tube d'air est
bien connecté au compresseur et:
au kit de nébulisation.

Le tube d'air est plié,
endommagé ou bouché.

S'assurer que le tube d'air n'est
pas plié ou bouché. Inspecter le
tube pour détecter tout
dommage. Remplacer le tube s'il
est endommagé.

Le dispositif est trés chaud

Le compresseur est couvert.
Le dispositif a été utilisé plus de
0 min.

Ne pas couvrir le compresseur
avec n'importe quel type de
couverture pendant I'utilisation.
Eteindre le dispositif et attendre
40 min avant de le réutiliser.
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harmoniques IEC
61000-3-2 domestiques et ceux directement connectés au réseau
public d'alimentation basse tension alimentant des
batiments a usage domestique.

Variations de tension
et scintillement IEC
61000-3-3

Conforme
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Le fabricant se réserve le droit d'apporter des modifications techniques sans préavis dans l'intérét du
progreés. Des avis préalables seront donnés en cas de modifications dans ce manuel.
Les marques et noms mentionnés sont la propriété des sociétés correspondantes.
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Fabriqué en Chine
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INSTRUCTION

Thank you for purchasing the NB-218C Compact Compressor Nebulizer. This product was developed for the
successful treatment of asthma, allergies and other respiratory disorders. The compressor forces air to the
nebulizer. When the air enters the nebulizer, it converts the prescribed medication into an aerosol of

microscopic droplet that can easily be inhaled.
The Patient is an intended operator.

Contraindication: None

SYMBOLS

“ Manufacturer

Authorized representative in the European Community

The device, accessories and the packaging have to be disposed of waste correctly at the end of

E: Symbol for the marking of electrical and electronics devices according to Directive 2002/96/EC.

mmm the usage. Please follow Local Ordinances or Regulations for disposal.

? Keep dry

C€0123 CE marking in conformity with EC directive 93/42/EEC

@ Attention, consult accompanying documents

Type BF Applied Part

Double insulation

3.

SAFETY INFORMATION

To assure the correct use of the product, basic
safety measures should always be followed
including the warnings and cautions listed in this
instruction manual.

WARNING

- For regime of medication shall follow the
instructions of your physician or licensed healthcare
practitioner.

- Do not cover the compressor with a blanket, towel,
or any other type of cover during using. This could
result in the compressor overheating or
malfunctioning.

- Do not use the device where the device may be
exposed to flammable gas or vapors.

- Do not use only water in the nebulizer for
nebulizing purposes.

- Always dispose of any remaining medication in the
medication tank after each use.
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compressor and the nebulizer kit. Air may leak from
the air tube during use if not securely connected.

- Inspect the compressor (main unit) and the nebulizer
parts each time before using the device. Make sure no
parts are damaged, the nozzle and air tube are not
blocked and the compressor operates normally.

- Do not use the device if the air tube is bent.

- Do not block the air filter cover.

- Do not alter the baffle, the nozzle in the
medication tank or any part of the nebulizer kit.

- Do not add more than 10ml of medication to the
medication tank.

CAUTION

- Do not operate the device at temperatures greater
than 40°C.

- Do not tilt the nebulizer kit so the angle of the kit
is greater than 45°

- Medication may flow into the mouth.

- Do not shake the nebulizer kit while using the
device.

- Do not subject the compressor, or any of the
components to strong shocks, such as dropping on
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Use fresh medication each time you use the device.
- Do not leave the device or its parts where it will be
exposed to extreme temperatures or changes in
humidity, such as leaving the device in a vehicle
during warm or hot months, or where it will be
exposed to direct sunlight.

CAUTION

- Limit the use of the device to 20 minutes at a time,
and wait 40 minutes before using the device again.
- Provide close supervision when this device is used
by, on, or near infants, children or compromised
individuals.

- Do not insert any object into the compressor.

- Make sure that the air filter is clean. If the air filter
has changed color or has not been used for 60 days,
replace the filter.

- Make sure that the nebulizer kit is correctly
assembled, the air filter is properly installed, and
the air tube is correctly connected to the

the floor.

- This device is approved for human use only.

- Do not disassemble or attempt to repair the device
or components.

- Use the device only for its intended use as
described in the instruction manual. Do not use
attachments not recommended by the
manufacturer.

- Dispose of the device, components and optional
accessories  according to applicable local
regulations.  Unlawful ~disposal may cause
environmental pollution.

- Make sure that the air tube is securely attached to
the compressor (main unit) and nebulizing parts,
and does not come loose. Twist the air tube slightly
when inserting it into the connectors to avoid the
tube disconnecting during use.

RISK OF ELECTRICAL SHOCK

- Do not use the compressor (main unit) and the AC
adapter while they are wet.

WARNING

(a) Every time before use, please check the adaptor,

once damaged, never to use.

(b) Please clean the plug of adapter plug at least once
ayear. Too much dust on plug may cause the fire.

- Do not plug or unplug the power plug into the
electrical outlet with wet hands.

- Do not immerse the compressor (main unit) in
water or other liquid.

- Do not spill water or other liquids on the
compressor. These parts are not waterproof. If
liquid spills on these parts, please unplug the power
cord and wipe off the liquid with gauze or other soft
absorbent material immediately.

- Do not use or store the device in humid locations
or outdoors. Use the device within the operating
temperature and humidity.

- Do not overload power outlets. Plug the device
into the appropriate voltage outlet.

- Do not use extension cords. Plug the power plug
directly into the electrical outlet.

- Unplug the power plug from the electrical outlet
after using the device. Never leave this product
unattended when plugged in.

- Unplug the power plug from the electrical outlet

MAIN UNIT

1. Power switch

2. Holder for Nebulizer

3. Air plug

4. Dust Screen Cover

5. Nebulizer kit

6.Logo

7. Main unit

8.Thermal via

9. Rubber foot

10. Inhalation tube

11. Small child mask (Optional)
12. Child mask (Optional)

13. Adult mask

14. Adult nasal-piece (Optional)
15. Child nasal-piece (Optional)
16. Inhalation mouthpiece

17. Air filter x4

The nebulizer kit and mask,
mouthpiece are applied part.

nasal-piece,

USE THE DEVICE WITH AC POWER ADAPTER

Use the AC adapter as the power supply

- Insert the AC adapter cord into the jack on the
back side of the device.

- Insert the AC adapter plug into the outlet

- To remove AC adapter, disconnect the adapter
plug frim the AC outlet first and then disconnect
the cord from the device’s jack.

CAUTION:

To avoid electric shock, use only the exclusive AC
adapter that can be purchased from authorized
dealers. Other adapter may damage the device. The

before cleaning the device.
- Completely read all of the instructions included
the optional accessories before using them.

MAINTENANCE AND STORAGE

- Keep the device out of the reach of unsupervised
infants and children. The device may contain small
parts that can be swallowed.

- Do not leave the cleaning solution in the nebulizer
parts. Rinse the nebulizer parts with clean hot tap
water after disinfecting.

- Wash the nebulizer parts after each use. Dry the
parts immediately after washing.

- Do not store the air tube with moisture or
medication remaining in the air tube. This could
result in infection as a result of bacteria.

- Store the device and the components in a clean,
safe location.

- Do not carry or leave the nebulizer with
medication in the medication tank.

- Do not place or attempt to dry the device,
components or any of the nebulizer parts in a
microwave oven.

-6-

SAFETY INFORMATION

The followings are maintenance and repair which
can be taken by operator, or which must be
operated by manufacturer or distributor.

Service and mai e
Change the inhalation tube Operator
Change the applied part Operator
Change the filter Operator
Clean the surface of the device Operator
Daily cleaning and disinfecting Operator
Authorized

All components which need to be
repaired or changed by
separating the device

service center
of distributor or

manufacturer

WARNING:

- Do not modify this equipment without
authorization of the manufacturer

- Do not service or maintenance the device while in
use with the patient

AC adapter plug shall insert into the outlet nearly
the operator, to easily disconnect the device from
the outlet when an emergency happens. If long
time work, remove the plug after the adapter cools,
and prevent burns.

Optional AC adapter technical feature:
Output voltage: 12V
Max. output current: 1A

DC 12V
(Saa )
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PREPARING THE NEBULIZER FOR USE

CAUTION
- Clean and disinfect the nebulizer kit and optional
masks before using them for the first time after
purchase.
- If the device has not been used for a long period of
time, please cleans and disinfects the nebulizer kit
and optional masks before using them.
- To prevent the risk of cross infection, different
persons should never use the same nebulizer kit.
1. At normal use, place the device on a stable,
sturdy and flat surface horizontally, such that the
unit can be easily reached when you are seated.
Caution: place the device at least 10cm distance
from walls.
2. Make sure the power switch is in the "off "(0)
position.
3. Insert the power plug into the electrical outlet.

4. Rotate the inhalation top counterclockwise to
remove the inhalation top from the

medication tank.

5. Add the correct amount of prescribed
medication to the medication tank.

6. Turn the inhalation top clockwise until
securely closed

7. Attach the desired inhalation accessory.

ATTACHING THE AIR TUBE
1. Push the Air Plug on one end of the Air Tube
onto the Air Connector on the front side of the
compressor.
2. Push the Air Plug on the other end of the Air
Tube onto the Air Tube Connector on the
bottom of the Nebulizer Kit.
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USING THE DEVICE

1. Take out of the AC adapter connect to the back of
the device and switch on the power.

2. Plug the inhalation tube into the air plug under
cover of device.

3. Plug the other side of tube into the vent port of
bottom of nebulizer kit.

4. Plug the nebulizer kit into the holder on the
device.

5. Add the medicine into the nebulization tank.

6. Open the 0/1 button.

7.The device begins to nebulizer.

8. Press the 0/1 button to safely terminate the
operation of nebulizer.

9. Unplug the power cord from the electrical outlet
after using the device.

USING THE CHILD MASK or THE ADULT MASK

- Place the mask over the nose and mouth.

- Pull the elastic strap over the head.

- Gently pull on the strap to securely hold the mask
over the nose and mouth.

- Inhale the medication.

- Exhale normally through the mask.
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CLEANING AND DISINFECTING

CLEANING

Following the cleaning instructions after each use
will prevent any remaining medication in the bottle
from drying resulting in the device not nebulizing
effectively and will help prevent infections.

WARNING
Wash the nebulizer parts after each use. Dry the
parts immediately after washing.
1. Remove the inhalation accessory (mask or
mouthpiece) from the nebulizer kit.
2. Disconnect the air tubing from the nebulizer.
3. Gently twist the inhalation top counterclock-
wise and lift to separate the nebulizer into
two sections.
4. Remove the baffle.
5. Discard remaining medication in the
medication tank.

6. Rinse all the parts of accessories (nebulizer
kit, the mouthpiece and mask) in warm water
and a mild detergent. Finally rinse thoroughly
with warm water.

7. Hand dry or air dry in a clean environment
using a soft, clean lint-free cloth.

8. Use a soft, dry cloth and non-abrasive
cleaning products to clean the device.

9. Assembly the nebulizer and store the
nebulizer kit in a dry, sealed bag.

CAUTION
The nebulizer kit should be replaced every 6 months.

DAILY DISINFECTING

You can disinfect daily by soaking the nebulizer
kit and accessory (mask, inhalation mouthpiece
or nasal-piece) in medical disinfectant
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(quaternary ammonium salt disinfectant or
medical alcohol solution). If your physician or
respiratory therapist specifies a different
cleaning procedure please follow their
instructions. Disinfect the nebulizer kit and
accessory after the last treatment of the day.

1. Clean the all parts according to the above

1-6 steps in CLEANING chapter.

2. Prepare the disinfectant solution

according to the instructions and fill the

container with this solution.

3. Completely soak all parts in the disinfectant
solution and continue to disinfect

according to the time specified in the
instructions. 4. Remove the parts and discard
the solution. Rinse the parts with hot tap water.
5. Hand dry with a soft, clean lint-free cloth or
air dry in a clean environment.

6. Assembly the nebulizer kit and store all parts
inadry place.

CARING FOR THE DEVICE

To keep your device in the best condition and protect
the unit from damage follow these directions:

CLEANING THE DEVICE

Clean the casing of the main unit by using a soft
cloth moistened with water or a mild detergent.
Do not use abrasive cleaners. Dry the casing
immediately using a soft clean cloth.

CHANGE THE AIRFILTER

Change the air filter every 60 days even if the air
filter does no! appear dirty. If the air filter appears
dirty, or if water or medication has spilled on the
air filter, replace with a new air filter immediately.
1. Pull the air filter cover to remove from the front
side of the compressor.

2. Remove the dirty filter with hand.

-14-

CAUTION: Do not attempt to wash or clean the
air filter. Damp air filters can cause blockages.
Do not substitute cotton or any other material
for the air filter

CAUTION: Wash the air filter cover regularly
to prevent any blockage in the cover. Do not
boil. Make sure the cover is dry before

inserting the new air filter.

3.Insert a new air filter into the air filter cover.
CAUTION: Before inserting the new air filter
makes sure the air filter is clean and free of dust.
Do not operate the device without the air filter.
4. Put the air filter cover back on the
compressor.

STORING THE DEVICE

1. Put the nebulizer kit and the inhalation
accessory (mouthpiece, or mask) in a dry,
sealed bag.

2. Coil the air tubing and place in the storage
pocket.

3. Zipper the bag closed.

4. Store the device in a safe, clean location. Do
not store the device in extreme hot or cold
temperature, high humidity or in direct
sunlight.

WARNING

- Do not leave the device or its parts where it will
be exposed to extreme temperatures or changes
in humidity, such as leaving the device in a
vehicle during warm or hot months, or where it
will be exposed to direct sunlight.

- Keep the device out of the reach of
unsupervised infants and children. The device
may contain small parts that can be swallowed.
CAUTION: Do not carry or leave the nebulizer
with medication in the medication tank.

Do not disassemble or attempt to repair the
device or components.
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TROUBLESHOOTING

TROUBLESHOOTING GUIDE

PROBLEM

CAUSE

SOLUTION

Turn the power switch off.

WARRANTY OBLIGATIONS

1. Warranty for this compact compressor nebulizer
is 24 months since the date of purchase.

2. The warranty obligations are prescribed by
warranty certificate for buyer.

CLASSIFICATION

Equipment Classification with respect to protection
from electric shock: CLASS Il Degree of protection
from electric shock: TYPE BF Degree of protection
against ingress of water is rated as IPX0. Equipment
not suitable for use in the presence of flammable

-1
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3. The addresses of organizations for guarantee
maintenance are present in the warranty certificate.

anesthetic mixture with air, oxygen or nitrous
oxide.
Intermittent operation: 20minutes ON, 40 Minutes

PERIODIC SAFETY CHECKS

Preventive inspection and maintenance should be
performed.

- Every time before use, please check the adapter.
Do not use a damaged adapter

SPECIFICATIONS

- Please clean the plug of adapter at least once a
year. Too much dust on plug may cause fire.

QUALITY GUARANTEE

MODEL

Warranty period Two years from purchasing date

Purchasing date

Name: ‘ Telephone:

Purchasing shop Address:
Name: ‘ Telephone :

Customer Address:

224 -

REQUIRING RECORD

DATE TROUBLE SERVICE MAN

[
Modeéle NB-218C
Size 120mm x 70mm x 90mm N N . " "
Adapter input 700-240V~, 50/60Hz, 500mA Max 1. During wa‘rranty‘perlod the repair could be made at any Nebulizer repair department.
Ad 2.The following things net belong to warranty range:
lapter output 12V 1.0A . " " . :
Mai — Guarantee (a) Operating Nebulizer different from procedures or instructions of the manual.
lain device input DC 12V 1.0A . PPN
E Regulation (b) The body is damaged artificially.
xtreme pressure > 100kPa - o " P
3 - (c) Self-repairing or modifying the monitor construction in any way.
ree flow range > 4L/min > N "
— (d) Problem which occurs under natural calamity and other force majeures.
Nebulizing pressure = 45kPa
-19- -25-
Noise level < 55dB HONSUN (NANTONG) CO.,LTD. Shanghai International Holding Corp. GmbH
Max capacity of nebulizer kit 10ml Address: No.8, Tongxing Road, (EUROPE)
Particle size 1~5um > 60% Economic&Technical Development Area, Address: Eiffestrasse 80,
Nebulizing rate =0.2ml/min Nantong City, Jiangsu, P.R.CHINA 20537 Hamburg, GERMANY

Operation mode

20 minutes on, 40 minutes off

Operation Temperature and humidity atmospheric
pressure

~10°C ~40°C, 85% and below,
860 - 1060hPa

Transport and storage temperature and
humidity/atmospheric pressure

~10°C ~40°C, 85% and below,
500 - 1060hPa

Pollution degrees Degrees 2
Overvoltage Category Category Il
High altitudes (m) 2000m

Accessories

Nebulizer kit, adult mask, child mask, mouthpiece,
inhalation tube, AC adapter

NOTES

- Subject to technical modification without prior notice.
- Please note that specifications may vary with
medication type used.

- Do not use the device where it may be exposed to
flammable gas.

- This unit confirms to EMC Standard IEC60601-1-2.
However, if it is used together with other medical
devices or electrical equipment, they may influence

The particle size distribution curve for NB-218C
Test condition:

1. Temperature: 24+2 °C,

2. Relative humidity:45-75%,

3. Pressure: 86-106 KPa.

Test drugs: solution of sodium fluoride (NaF) 2.5%
(MAV) in distilled water.

Plot of cumulative size distribution of results

-2
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the operations of one of devices. Please follow any
instructions in the manuals and use all devices
correctly. Test condition: Temperature: 20~25°C,
relative humidity: 45%~60%, tested drugs: pure
water 5ml.

COMPRESSOR NEBULIZER With respect to electric
shock, fire and mechanical hazards only in
accordance with IEC60601-1.

Performance may vary with drugs such as
suspensions or high viscosity. See drug supplier's
datasheet for further details.

Cumulative Fraction (%)
Mean Mass Fraction (%)

]
100

AcroDynamic Diameter (jm)

Figure 4 Plot of cumulative size distribution of results in table 3

GUIDANCE AND MANUFACTURE'S
DECLARATION - electromagnetic emissions-
for all EQUIPMENT and SYSTEMS

The manufacturer reserves the right to make technical changes without notice in the interest of progress.
Prior notices will net be given in case of any amendments within this manual. The mentioned trademarks and
names are owned by the corresponding companies.

-~ 0123 )E (%) O]

Made in China

P218C/1702/03
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No power on unit when the
power switch is on.

The AC power cord is not
plugged into an electrical
outlet.

Plug the power plug into an
electrical outlet. Turn the
device on.

No nebulization or low
nebulization rate when the
power is on.

No medication in the
medication tank. Too much or
too little medication in the
medication tank.

Add the correct amount of
prescribed medication to the
medication tank.

Make sure the nebulizer kit is

Guidance and manufacture's declaration - electromagnetic emission

The NB-218C is intended for use in the electromagnetic environment specified below.
The customer of the user of the NB-218C should assure that it is used in such environment.

Emission test («

Elect i i - guidance

The NB-218C uses RF energy only for its internal

. . RF emission CISPR 11 Group 1 function. Therefore, its RF emissions are very low and
The nebullazsesrelﬂn:,;sler;t?t correctly corir:}:talézzs:amckzl:;:;gdi;he emission CIS P are not likely to cause any in.(erference in nearby
correctly attached. electronic equipment.
-16- -22-
Hold the nebulizer kit RF emission CISPR 11 Class B
. o correctly. Do not tilt the

The nel?ullzer kitis tilted atan nebulizer kit so the angle of o The NB-218C is suitable for use in all establishments,
incorrectangle. the kit is greater than 45 Harmonic emission Class A including domestic establishments and those directly

degrees. IEC 61000-3-2 connected to the public low-voltage power supply

network that supplies buildings used for domestic

No nebulization or low Make sure the air tube is v Qltage ﬂu'cn‘Jations / Compli purposes.
A The air tube is incorrectly correctly attached to the Flicker emissions IEC omplies
nebulization rate when the attached compressor and the nebulizer 61000-3-3
power is on. . P

kit.

The air tube is folded or
damaged. The air tube is
blocked.

Make sure the air tube is not
folded, kinked or bent. Inspect
the air tube for any damage.
Replace the air tube if
damaged.

The device is very hot

The compressor is covered. The
device has been user for longer
than 20 minutes.

Do not cover the compressor

with any type of cover during

use. Turn the device off. Wait

40 minutes before using the
device again.
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